Ipuxaaam 3agay.

3agaua 2. Y 200 r Bogu po3unnuiu 123,4 v Hatpiit 6pominy. Buznauutu
MacoOBY YacCTKy HaTpiii OpoMiay B yTBOPEHOMY PO3UHHI.

Jlano:
m(H,O) =200 r

m(NaBr) =123,7r

o(NaBr) -?

1. 00YHCITIOEMO Macy pO3YHHY:
m(po3uuny) = m(H,0) + m(NaBr) = 200 + 123,7 = 323,7

2. BU3HAYa€EMO MACOBY YaCTKy HATPil OpoMiy:

o (NaBr) == _MMNaBD 15006 %xlOO% =38.21%

m( posuumny)
Bignosiabk: macoBa yactka HaTpiit Opominy 38,21 %.

3apava 3. SIka Maca coJii 1 BoJau HeoOXiaH1 A1t mpurotyBaHHs 500 T po3unHy
3 MacOBOIO YACTKOIO PO3UMHEHO1 peuoBUHU 35%

Jlano:
m(po3uuny) = 500 T
o (comi) = 35%

m (com1) -7
m (Bomu) - ?

1. SIxa mMaca coJii oTpiOHA JJ1sl HPUTOTYBAHHS PO3UUHY?
35% =0,35

m(comi) = m(po3uuny) *  (com) =500 « 0,35=175r
2. 3Harouu Macy coJil BU3HAYa€MO Macy BOJIH:

m(H,0) = m(po3umny) — m(cosi) = 500 —175=325r

Bignosiae: maca Bogu 325 r, maca comi 175 .

3agaua 4. Y po3urHi MacoBa 4YacTKa HATP1d XJIOpUIy AOpiBHIOE 25%.
O06unCcIUTH Macy po3uuHy, o MicTuTh 80 T HATPid XIJIOpUTY.

Jano:
m(NaCl) =80

o (NaCl) = 25%

m (p-uy NaCl) -?

25% = 0,25

m (p-ry NaCl) == m(NaCl) 802

x100% = —— = 3202
w(NaCl) 0,25

Bignogiab: maca po3unny 320 r.

3agaya 5 (UIsl THX, XTO TOTY€ETHCA 10 XiMiuHOT oJtimmiaaun). Buznauntu
MacH pPO3YHHIB 3 MaCOBUMHM yacTkaMu po3urHiB 10% 1 30% HeoOXiaHUX 11
npurotyBadHs 300 r po3urHy 3 MacCOBOIO 4acTKOI0 15%.

JlaHo:

®; = 30% 7 \

o3 = 15% 10 15 3
TN, my (10%) : my(30%) = 1:3
my - ?

300 rpamiB po3uuHy — 4 YaCTHHH




my (10%) po3unny — 3 yacTUHU
my (10%) =3003 _ 555,

300 rpamiB po3unHy — 4 YaCTUHH
my (30%) po3unny — 1 yacTuHa

my (30%) =201 _ 75,

BigmoBine: my =22571, my, =75T.

3amaua 6. /1o 300 r 20%-r0 po3unHy Kynpym xjiopuay nogaau 200 mia Boau.
OOuuCIUTH MAacCOBY YacTKY COJIi y HOBOYTBOPEHOMY PO3UHHI.

Jlano:
200.ma

1
® (CuCl,) =20% m(CuCl,) = m(po3uuny) * o (com) =300 « 0,2=60r
V (H,0) =200mn mM(po3unny) = M(po3unny) + m(Boau) = 300 +200 =
560T

w (CuCly) -? ® (CuCl,) =

m(po3unny) = 300 r| m(H,0) = =200 T

UCUEL) 1009 = D 10096 =120

m( posuumny)
Bianosinb: MacoBa yacTka cojii y HOBOMY po3uuHi 12%.

3agaua 7. Jlo po3unny macoro 200 r 3 macoBoro yactkoro 10% gomanu 20r
i€l %k col. OOUMCIUTH MAacOBY YacCTKY COJIl Y HOBOYTBOPEHOMY PO3YHHI.

Jlano:
mM(po3uuny) = 200 r| m(po3unny) = M(po3uuny) + m(com) = 200 +20 =220
o (BaCl,) = 20% m(BaCl,) = m(po3uuny) ¢ ® (comi) =200 ¢« 0,2=40r
m (BaCl,) =20r m(com) =40+20=60Tr

w (BaCly) - ? o (BaCly) = —MBL2) 10006 = %xloo% _27.3%

m( pozuumy)

Bianosiznb: MacoBa yacTka cojl y HOBOMY pPO34YUHI
27,3%.



